

užívat Software více uživateli, než je uvedeno v Platných Podmínkách; (iii) zpřístupnit Licenční Číslo kterékoliv třetí straně s výjimkou představitelů ARET Praha s.r.o. za účelem získání technické podpory pro Software; (iv) zveřejnit Software nebo ho použít k jiným účelům, než k Autorizovaným účelům; (v) s výjimkou způsobů výslovně povolených zákonem provádět zpětnou analýzu, rozebírat, dekompileovat, překládat, zpracovávat, měnit nebo extrahovat Software ani jakékoli jeho části; (vi) s výjimkou způsobů výslovně povolených zákonem měnit, modifikovat ani jinak upravovat Software; (vii) převádět, zastavovat, pronajímat, sdílet nebo poskytovat podlicence na Software jinak než v souvislosti s prodejem či jiným převodem počítače, v němž byl původně nainstalován v souladu s Platnými Podmínkami; (viii) poskytovat jakékoli třetí straně přístup nebo možnost používat Software ve středisku služeb, průběžně jej sdílet (*timesharing*), poskytovat v rámci předplatitelské služby, pronajímat nebo poskytovat aplikační služby ani jinak; (ix) zrušit či obcházet, pokoušet se o zrušení nebo obcházení nebo pověřit třetí stranu nebo jí napomáhat ve zrušení nebo obcházení prostředků sloužících k omezení instalace či užívání kopíí Softwaru.

- c. **Aktualizace.** ARET Praha s.r.o. během Doby Platnosti může vydávat aktualizace Softwaru (dále jen „Aktualizace“). Aktualizace jsou považovány za Software v celém rozsahu této smlouvy. Berete na vědomí, že k maximálnímu využití Softwaru je třeba pravidelně stahovat Aktualizace a umožnit jejich instalaci. Za žádných okolností nemá ARET Praha s.r.o. povinnost poskytovat Aktualizace po ukončení platnosti této smlouvy. ARET Praha s.r.o. si vyhrazuje právo ukončit poskytování Aktualizací pro jakoukoli verzi Softwaru s výjimkou poslední vydané verze Softwaru, či pro použití Softwaru ve spojení s jinými než nejaktuálněji vydanými verzemi operačních systémů, emailových programů, webových prohlížečů a jiného softwaru třetích stran.
- d. **Komentáře zákazníků.** ARET Praha s.r.o. vítá Vaše komentáře a názory týkající se Softwaru, včetně upozornění na chyby, závady a selhání Softwaru a Vaše návrhy pro doplňující vlastnosti a funkce. Prosím zašlete nám Vaše komentáře a názory prostřednictvím e-mailu. ARET Praha s.r.o. nemá povinnost odpovídat na jakékoliv takové dotazy či návrhy. Zasláním Vašeho dotazu či komentáře udělujete ARET Praha s.r.o. časově neomezené, neodvolatelné, bezplatné celosvětové oprávnění a licenci na základě Vašeho duševního vlastnictví implementovat Vaše komentáře a návrhy do Softwaru a dalších produktů a služeb poskytovaných ARET Praha s.r.o., jejími pobočkami a jejich právoplatnými držiteli licencí, poskytovateli licencí a jejich právními nástupci.

3. Prodloužení doby Platnosti; ukončení smlouvy.

- a. **Prodloužení doby Platnosti.** ARET Praha s.r.o. Vám může před ukončením Počáteční Doby či aktuální Prodloužené Doby nabídnout možnost prodloužit licenci udělenou na základě této smlouvy za aktuální cenu stanovenou ARET Praha s.r.o.. Pokud budete postupovat podle instrukcí v takové nabídce obsažených a zaplatíte cenu v takové nabídce uvedenou, bude Doba Platnosti rozšířena o příslušnou dobu (*Prodloužená Doba*).
- b. **Ukončení smlouvy.** Kromě důvodů vyplývajících ze zákona nebo zvyklostí (*equity*) může ARET Praha s.r.o. kdykoli ukončit tuto smlouvu s vyloučením odpovědnosti (i) kdykoliv na základě upozornění 5 dní před ukončením této smlouvy za podmínky, že Vám ARET Praha s.r.o., na základě vlastního užívání, poskytne náhradu licenčních poplatků, které jste zaplatili za aktuální Doby Platnosti, nebo Vám udělí licenci na podobný produkt po zbytek Doby Platnosti; či (ii) kdykoliv bez předchozího upozornění pokud porušíte tuto smlouvu závažným způsobem.
- c. **Účinky ukončení smlouvy.** Při vypršení Doby Platnosti nebo ukončení této smlouvy musíte přestat Software používat, ARET Praha s.r.o. vám může přestat poskytovat Aktualizace a *funkčnost software může být ukončena*. Články 4, 5, 6 a 7 této smlouvy zůstávají v platnosti i po vypršení Doby Platnosti nebo ukončení této smlouvy.

4. Vlastnická práva.

ARET Praha s.r.o. si vyhrazuje všechna práva k Softwaru, která nejsou výslovně uvedena v této smlouvě. Veškerá autorská práva, ochranné známky a další možná práva k duševnímu vlastnictví související se Softwarem (včetně, mimo jiné, datových souborů, obrázků zobrazovaných v Softwaru a na obrazovce, stejně jako jakékoli dokumentace týkající se Softwaru) jsou majetkem ARET Praha s.r.o. nebo jeho poskytovatelů licencí a jsou chráněny autorskoprávními předpisy, mezinárodními úmluvami a dalšími aplikovatelnými právními předpisy. Jakákoli kopie Softwaru, kterou jste podle této smlouvy oprávněni zhotovit, musí obsahovat úplné doložky o autorských a jiných právech, které byly obsaženy v původní kopii Softwaru.

5. Záruky.

- a. **Obecné.** ARET Praha s.r.o. zaručuje, že při dodání softwaru a po dobu třiceti (30) dní po jeho dodání bude nosič (pokud je vůbec Software na nosiči dodáván), na němž je Software dodán, bez faktických vad a že Software bude v